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STANOVISKO  

KOMISE  PRO  POSUZOVÁNÍ  ROZMÍSTĚNÍ PŘÍSTROJOVÝCH  ZDRAVOTNICKÝCH 

PROSTŘEDKŮ A KAPACIT HRAZENÝCH Z VEŘEJNÉHO ZDRAVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ  

ze dne 11. června 2025  

Přístroj: ROBOTICKÉ ZAŘÍZENÍ END-EFEKTOROVÉHO TYPU PRO NÁCVIK A 

OBNOVU CHŮZE – nová kapacita  

Území (město/kraj): Pasohlávky (Jihomoravský kraj) 

Žadatel: Jihomoravská zdravotní, a.s._Thermal Pasohlávky a.s. 

Adresa: Nové sady 988/2, 602 00 Brno 

Stanovisko komise: DOPORUČENO

(hlasování: 17 hlasů pro, 2 hlasy proti, 0 se zdržel)    

................................................................... 

   doc. MUDr. Marek Mechl, Ph.D., MBA 

                   předseda Komise  

Platnost stanoviska je 36 měsíců od data podpisu předsedy Komise. 

mailto:veronika.stejskalova@mzcr.cz


 

2 

Odůvodnění: 

Předmětem je záměr pořízení nové technologie v podobě robotického přístroje pro 

motorickou rehabilitaci horních končetin do nově vznikajícího zdravotnického zařízení 

Odborný léčebný ústav (OLÚ) Sanatorium Pálava v obci Pasohlávky, v rámci něhož bude 

Jihomoravská zdravotní, a.s. poskytovat následnou léčebně rehabilitační péči přímo 

navazující na akutní lůžkovou nemocniční péči.  

Díky úzkému propojení s nemocniční péči nejen v Jihomoravském kraji bude zajištěna 

návaznost zdravotní péče, umožňující komplexní přístup v rámci systému zdravotních 

služeb a zlepšení klientova stavu v co nejkratším termínu a zajištění co nejrychlejšího 

návratu do běžného života. Sanatorium Pálava bude zajišťovat specializovanou léčebně 

rehabilitační péči, obecnou léčebně rehabilitační péči, lékařskou, ošetřovatelskou, 

psychologickou, zdravotně-sociální a logopedickou, nutriční a protetickou péči. Léčebná 

rehabilitační péče se bude specializovat na onemocnění pohybového aparátu, 

neurologické diagnózy včetně stavů po traumatech pohybového ústrojí, páteře, míchy, 

mozku, aj. Sanatorium Pálava bude mít 160 lůžek, kde bude zdravotní péče poskytována i 

pacientům zcela imobilním, tj. s nejvyššími nároky zejména na ošetřovatelskou péči.  

Odborný léčebný ústav Sanatorium Pálava bude vybaven nejmodernějšími přístroji v 

oblasti rehabilitace. Jedním z těchto přístrojů je Robotický přístroj imitující přirozenou 

chůzi. Hlavní výhodou přístroje je plný rozsah pohybu hlezenních kloubů a 

trojdimenzionální pohyb pánve. Přístroj umožňuje rehabilitaci chůze již od první fáze 

rekonvalescence. Přístroj je určen pro ortopedické a neurologické pacienty s postižením 

dolních končetin, kteří nejsou schopni samostatné chůze. Jedná se o pacienty po 

mozkové mrtvici, po traumatech mozku, spinálním poškozením, ortopedicko-

traumatologickým onemocněním s paraplegií, s roztroušenou sklerózou, s Parkinsonovou 

chorobou a imobilní geriatrické pacienty. Nákup přístroje pomůže zjednodušit a významně 

zefektivnit rehabilitační péči o pacienty.  

Cílem projektu je plnění akčního plánu Jihomoravského kraje, zvýšení kvality a 

dostupnosti následné léčebně rehabilitační péče v odborném rehabilitačním léčebném 

ústavu s návazností na stávající zdravotnická zařízení. OLÚ Sanatorium Pálava bude řešit 

stávající nedostatečnou kapacitu rehabilitačních doléčovacích zařízení v Jihomoravském 

kraji a kraji Vysočina.  
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